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第５回小牧市中心市街地グランドデザイン策定委員会 議事録 

１ 開催日時 

  令和４年３月 25 日（金）15時 00分から 

 

２ 開催場所 

  小牧市役所 東庁舎５階 大会議室 

 

３ 出席委員（名簿順） 

  大塚 俊幸  中部大学 

  鶴田 佳子  岐阜工業高等専門学校 

  生田 京子  名城大学 

名和 千博  小牧商工会議所 

  副島  孝  公共交通利用促進協議会 

  髙橋美喜雄  小牧市観光協会 

  眞水 明子  ラピオ通り商店街振興組合 

  水野 嗣則  小牧小学校区地域協議会 

  加藤 紀文  小牧にぎわい隊 

  秦野 利基  こまき市民活動ネットワーク 

  犬飼 武彦  小牧市歴史ガイドボランティアたぶの木会 

  日比野 俐  都市景観形成重点地域の景観を守る会 

  廣瀨 昌美  公募委員 

永渕 七恵  公募委員 

  伴野 純二  公募委員 

 

４ 事務局 

  鵜飼 達市  都市政策部長 

  笹尾 拓也  都市政策部次長 

  丹羽 智則  都市政策部都市計画課長 

  馬庭 貴彦  都市政策部都市計画課都市計画係長 

  立山由希子  都市政策部都市計画課都市計画係主事 

  水野 美沙  都市政策部都市計画課都市計画係技師 

 

５ 傍聴人数 

  ５人 

 

６ 会議内容 

 １ 議題 

 （１）小牧市中心市街地グランドデザイン（案）について 

 （２）その他 
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■議事録 

【事務局】 

本日はお忙しい中、ご出席いただきありがとうございます。 

ただいまより、第５回小牧市中心市街地グランドデザイン策定委員会を開催させていただきま

す。 

本日進行を務めさせていただきます、都市政策部次長の笹尾でございます。どうぞよろしくお

願いいたします。 

まず、資料の確認をさせていただきます。本日の資料は、次第に記載したとおりでありますが、

不足している資料等ございませんか。 

本日は最終回ですので、閉会後に簡単に委員の皆様から一言ずついただきたいと思いますので、

よろしくお願いいたします。また、最後に山下市長からお礼のあいさつも申し上げます。 

それでは、次第に沿って進めさせていただきます。 

はじめに、大塚委員長よりごあいさつをいただきたいと思います。 

 

【大塚委員長】 

本日は第５回目となりますが、策定委員会としては最終回となります。気候もかなり暖かくな

り桜の開花も間もなくというところで、年度末という一つの区切り、また、この計画の策定とし

ても一区切りとなりますが、桜の開花とともに今後、この計画を実践につなげていくということ

になろうかと思います。今日は前回までに委員の皆様にご議論いただいた計画案をパブリックコ

メントにかけて、そこでいただいた意見をどう反映させるのかというところで最終審議をいただ

ければと思いますので、どうぞご協力よろしくお願いいたします。 

 

【事務局】 

ありがとうございました。 

それでは、会の進行につきましては、小牧市中心市街地グランドデザイン策定委員会設置要綱

第４条第２項に基づき、委員長が会務を総理することとなっておりますので、大塚委員長にお願

いしたいと思います。 

委員長よろしくお願いいたします。 

 

【大塚委員長】 

お手元の議題に沿って進めさせていただきます。 

それでは（１）の小牧市中心市街地グランドデザイン（案）について、事務局から説明をお願

いいたします。 

 

【事務局】 

都市計画課長の丹羽です。私から小牧市中心市街地グランドデザイン（案）について、説明させて

いただきます。 

それではまず、パブリックコメントの実施結果について説明させていただきます。 

資料１をお願いします。 
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１の意見募集期間は、２月９日から３月１０日までの３０日間であります。２の意見募集の周知方

法としましては、広報こまきや市ホームページなどで周知を行い、３の資料閲覧場所については、資

料記載のとおりであります。４として提出された意見の件数につきましては、１１名より計１１件の

意見が提出されました。５の実施結果の公表につきましては、令和４年３月３０日から６月３０日ま

で、３の資料閲覧場所に記載の各窓口で冊子を設置するほか、市ホームページでは、令和４年３月３

０日から令和５年３月３１日まで閲覧できることとしております。 

提出された意見及び市の考え方につきましては、２ページ以降に記載しております。 

ご意見としましては、計画案に記載した施策で、特定の取組の推進を求めるもの、今後の取組とし

て具体的な提案をしていただいたものなどがあり、一番多くの意見をいただいたのが旧図書館の跡地

利用についてであり、６件の意見がありました。その６件のほとんどが、公園・広場としての利用を

求める意見でありました。 

これら意見に対する市の考え方につきましては、それぞれの意見の右側に記載してありますが、本

計画の策定体制や目指すまちの姿の説明をしているほか、計画案に記載のある事項については記載場

所の提示、具体的な提案については今後の取組を検討していく際の参考とさせていただく旨を記載し

ております。旧図書館跡地につきましても、計画案にあるとおり民間活力を導入した公園整備の検

討・推進をすることとし、様々な方の意見をお聞きしながら進めていく旨を記載しております。 

続きまして、資料２をご覧ください。 

今回のパブリックコメントでは、この１１件の意見を肯定的な意見と捉え、計画案の修正はござい

ません。計画案の内容は前回の委員会で皆様にお示ししたものから変更はございませんが、挿絵など

最終的な冊子の印刷イメージとなっており、３６ページ以降は資料編として計画の策定経過や体制、

そして用語解説などを追記しております。 

以上で、「小牧市中心市街地グランドデザイン（案）について」の説明とさせていただきます。 

 

【大塚委員長】 

ありがとうございました。 

事務局より、資料１のパブリックコメントの実施結果と資料２の計画（案）について説明があ

りましたが、委員の皆様からご意見、ご質問等ありましたらお願いします。 

なお、冒頭に事務局からありましたが、この時間はパブリックコメントの意見を委員会として

どう受け止めて計画（案）に反映させるのかどうかを議論していただいて、後ほど、委員の皆様

から委員会に参加して色々お考えになったことを一言ずついただく時間を設けてあるとのことで

す。パブリックコメントの意見が１１件ということで、かなり細かい意見も出ていたことと思い

ます。実際に実行に移す段階での意見が多く、市としては具体的な計画（案）の修正までは必要

ないという判断とのことですが、委員の皆様からご意見、ご質問はございますか。 

 

【廣瀨委員】 

パブリックコメントをどう捉えて計画に落とし込むかという点で気になることがあります。旧

図書館跡地の利活用について、民間活力を導入しながら進めていくとありますが、パブリックコ

メントを書いてくださる人は早期の実現を期待していると思います。旧図書館跡地の利活用が、

どれくらいの時間をかけて、どう進んでいくのか、ヴィジョンというか期間設定があるのかが見

えないです。更地にして、その後の詳細を検討していく時間は必要かと思いますけど、いつまで
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にというのは目途があるのでしょうか。 

 

【大塚委員長】 

それは何番の意見でしょうか。 

 

【廣瀨委員】 

旧図書館跡地に関する意見が５番以降に続いているかと思います。市の考えとしては、施策１

－３に記載してあるとおりとなっていますが、これが何年後にできるのかが気になりました。例

えば今お子さんがいる人は、公園や広場ができるならすぐ使いたいと思って意見を出すのではな

いかと思ったので、どれくらいの期間をイメージされているのかお聞きしたいです。 

 

【大塚委員長】 

パブリックコメントに意見を出していただいた方の多くが旧図書館跡地に関心を寄せていて、

早期の実現を期待しているのではないかと読み取れるが、事務局としてスケジュールをどう考え

ているかとのことです。事務局、いかがですか。 

 

【事務局】 

資料２の３３ページ以降に「計画の推進・実現に向けて」ということで推進体制や進捗管理に

ついて記載しております。来年度に計画に対するアクションプランを作る予定ですが、その中で

旧図書館跡地に限らず事業の実施スケジュールをお示しできればと考えております。なるべく来

年度の早い段階で作成する予定をしております。 

 

【大塚委員長】 

旧図書館跡地に限らず他の施策に関してもいえることだと思います。この計画の性質上、個々

の施策自体がどう進んでいくのかまでは示されていないため、次年度以降に作成するアクション

プランでそれを示していただけるとのことです。 

他はよろしいでしょうか。 

それでは、この計画案に対して修正が必要であるとのご意見は無いようですので、本策定委員

会としてはこの案のとおりで意見無しとしてよろしいでしょうか。 

（委員：異議無し。） 

特に異議が無いようですので、この計画案にて市側で計画の策定に向けて事務を進めていただ

くということでよろしくお願いします。 

続きまして（２）その他に入ります。事務局、お願いします。 

 

【事務局】 

その他といたしまして、本日の会議録につきましては、事務局で作成後、委員の皆様に送付さ

せていただきますが、年度内の公開を予定しております。つきましては、本日中に委員の皆様に

メールで送付させていただきますので、修正等ございましたら 28 日月曜日の午前中には事務局へ

ご連絡ください。お忙しい中事務局の都合で期限が短く大変申し訳ございませんが、ご確認をお

願いします。 
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また、計画案につきましても、先ほど委員長の説明にありましたとおり、今後策定の事務を進

めさせていただき、今月中には策定・公表をさせていただく予定であります。策定後、冊子がで

き次第、委員の皆様にお届けさせていただきますので、よろしくお願いします。 

 

【大塚委員長】 

本日予定しておりました議事はすべて終了しました。 

委員の皆様、円滑な議事進行にご協力いただきましてありがとうございました。 

それでは、事務局にお戻しします。 

 

【事務局】 

委員の皆様、７月からこの３月まで多忙の中、５回にわたり議論をいただきまして誠にありがとう

ございました。 

以上をもちまして、第５回小牧市中心市街地グランドデザイン策定委員会を閉会いたします。委員

の皆様におかれましては、本計画の策定にご尽力いただきありがとうございました。 

 


